Урок математики  в  8 классе  коррекционной школы с умственной отсталостью

               (интеллектуальными нарушениями)      Падунская  школа –интернат.                          
  Тема:   Деление  именованных чисел , выраженных десятичной дробью  на  однозначное  число.
(  1…=10…)
  Цель:  Обучение делению именованных чисел, выраженных десятичной дробью на однозначное число.

  Задачи:Учить делить им. числа ,выраженные десятичной  дробью  на  однозначное  число .

                  Повторить деление  десятичных  дробей на однозначное число..

                 Развивать речь , мышление ,  память.

                 Воспитывать устойчивое  внимание , трудолюбие, старание, аккуратность

                 при выполнении работ.

 Оборудование : опорная табличка  с алгоритмом решения, карточки для устного счёта (табличное умножение  и  деление ) ,инд. карточки для самостоятельной работы.

Тип урока: урок изучения новых знаний.

                                                Ход урока.
                                                                                                                                          Дома:

  I.  Орг.  момент.                                                                                                    45м8дм : 2;       73т5ц : 5 ;
  II. Объявление  темы  урока  и постановка   целей и  задач урока.              63см9мм : 3;     81дм9см : 9;
       Запись в тетрадях. Запись дом. зад.   

   III. Проверка домашнего задания и повторение пройденного материала.

     1.Как умножить им. число , выраженное десятичной дробью на двузначное число?
     45 м 23 см  х 34 =

  IV.  Актуализация  знаний.
1. Устно.

1)      Вспомнить  компоненты действия деления. Найти частное  след. чисел.(карточки)
      18 :2          18 : 6          18 : 1           72 : 9          32 : 8            45 : 9         30 : 6          28 : 4           0 : 5
      18 : 3         18 : 9          72 : 8            81 : 9         32 : 4            45 : 5         30 : 5          28 : 7           0 : 8

   2) Вспомнить соотношения    :1м=10дм           1дм = 0,1м        1т=10ц              1ц = 0,1т
                                                        1см=10мм        1мм = 0,1см      1дм=10см         1см= 0,1дм

  3) Письменно. Заменить десятичной дробью: 

          2м5дм =             35т 4ц =                  51м 3дм =                  18дм 1см =

         13м7дм=             14т 2ц =                   3м 6дм =                   35дм 6см =

  4) Как разделить десятичную дробь на однозначное число:    36,48  : 2            45,075 : 5
  V.  Изучение нового материал:

   1.Объяснение: ( по опорной табличке)
  2. Объснение на примерах:
                64м8дм : 4 =                 90т8ц : 2 =            15м 6дм  : 3=
3) Физминутка (1-2 мин).

  VI.   Закрепление нового материала:
 1) Решение примеров у доски:
     65т 5ц  : 5 = ;                 49м7дм : 7 =;                264см9мм : 3 =;               153дм 5см : 5=;

                                              Самостоятельная работа.
1. Задача. В 7кусках 147 м 7дм ткани. Сколько ткани в 13 таких же кусках ?
2. Решить примеры , заменив именованные числа десятичной дробью :

      67м 5дм : 5 =                         276дм 8см : 4 =                  653см 4мм : 3=                   612дм9см : 3 =

      123м 8 дм : 2 =                      346 дм2см. : 2 =                 483т 5ц : 5 =                        328т 4ц : 4 =

      432м 6дм : 6 =                       248т 8ц : 4 =                       317см 4мм : 2 =                  365см 5 мм : 5 =
       130м5дм : 5 =                       547см5мм : 5 =                   168т 4ц  : 4 =                       734м 6дм : 2 =

VI.Проверка сам.раб, оценки, итог урока: Чему сегодня учились на уроке?Учились делить именованные числа, выраженные десятичной дробью , на одноначное число

